

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о работе Найда Дарьи Александровны по диссертационной работе на
тему «Обоснование рационального выбора варианта хирургической
коррекции вертикальной нестабильности плечевого сустава у пациентов с
массивными задневерхними разрывами вращательной манжеты»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия

Научное исследование Найда Д.А. посвящено важной и актуальной проблеме в современной ортопедии – устраниению вертикальной нестабильности плечевого сустава у пациентов с массивным задневерхним разрывом вращательной манжеты.

В процессе работы над диссертацией Найда Д.А. изучила большой объем современных отечественных и зарубежных литературных источников по теме исследования, анализ которых был подробно представлен в первой главе.

Автор самостоятельно провел экспериментальную часть работы, провел анализ полученных результатов. В ходе клинической части работы автор принимал участие в отборе профильных пациентов, участвовал в качестве оператора или ассистента в части операций, проводил контрольные осмотры прооперированных пациентов. Провел сравнительный анализ клинико-функциональных исходов оперативного лечения профильных пациентов. Изучив их, и сопоставив с результатами экспериментальной части работы, сформировал рекомендации по хирургической коррекции вертикальной нестабильности плечевого сустава. Самостоятельно провел статистическую обработку полученных данных, что подчеркивает значимость и достоверность его научной работы. Им также были сформулированы выводы и практические рекомендации диссертационной работы, написан текст диссертации.

Материалы исследования были доложены на научных конференциях различного уровня, по теме диссертации опубликовано 5 печатных работ, в

том числе – 3 статьи в профильных рецензируемых научных журналах, входящих в перечень ВАК РФ, получен патент РФ на изобретение.

В ходе работы над диссертационным исследованием Найда Д. А. зарекомендовала себя инициативным, ответственным, добросовестным работником, стремящимся к расширению своих знаний.

Найда Дарья Александровна является состоявшимся научным сотрудником, а выполненная им диссертационная работа – завершенным научно-квалификационным исследованием, посвященным актуальной и недостаточно изученной проблеме ортопедии, что позволяет считать его достойным ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматологии и ортопедии.

Научный руководитель:

Старший научный сотрудник

научного отделения лечения травм и их последствий

ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России

д.м.н.

С.Ю. Доколин

Докторская диссертация защищена по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия

Подпись д.м.н. Доколина С.Ю. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ ТО им Р.Р. Вредена» Минздрава России

к.м.н.

А.О. Денисов

«10 » 02 2022 г.



Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена» Министерства здравоохранения Российской Федерации
195427 г. Санкт-Петербург,
ул. Академика Байкова д. 8

(812) 670-86-87

<https://rniito.org>

E-mail: info@rniito.org